



"Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры

Регион Амурская область

Телефон +7 (41658) 55143

ИНН 2815013407

ОГРН 1052800329647

ОКПО 78901052

OKATO 10225824001

Расшифровка Золотогорский

OKATO

Факс +7 (41658) 55143

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.31.21	Основной	Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений

Реестр недобросовестных плательщиков

"Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Социальнокультурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации. Регистрация и внесение информации о предприятии "Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 28.12.2005. Компания "Социально-культурный комплекс" с. Золотая Гора Зейского района Амурской области, Муниципальное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 676228, Амурская обл, Зейский р-н, Золотая Гора с, Школьная, 3, - и специализируется на Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2815013407, ОГРН 1052800329647, ОКПО 78901052.